


DATOS 
GENERALES 

SIN 
CONTEST
AR; 329; 

41% 

E.INICIAL; 
82; 10% 

1er CICLO; 
146; 18% 

2do 
CICLO; 

144; 18% 

E.MEDIA; 
103; 13% 

TOTAL ALUMNOS: 804 (100%) 
CONTESTARON ENCUESTA: 475 (59,08%) 

SIN CONTESTAR: 329 (40,92%) 



DATOS 
GENERALES 
DE UNIVERSO 
ENCUESTADO 

E.INICIAL 
17% 

1ER CICLO 
31% 

2DO 
CICLO 
30% 

E.MEDIA 
22% 

ENCUESTADOS: 475 
E.INICIAL: 82  
1ER CICLO: 146 
2DO CICLO: 144 
E.MEDIA: 103 



SI ÑUÑOA 
ENTRA 
EN FASE 
4, USTED: 

NO 
ENVIARÍA 

54% ESPERARÍA 
32% 

ENVIARÍA 
14% 

ENCUESTADOS: 475 
NO ENVIARÍA A SU HIJO/A: 257 

ESPERARÍA: 153 
ENVIARÍA A SU HIJO/A: 65 



INTENCIÓN DE RETORNO POR 
CICLO 
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LA JORNADA 
EN MODO 
PRESENCIAL 
DEBIERA 
CONSIDERAR 
PARA LOS 
ESTUDIANTES 
UNA JORNADA 
DE 4 HORAS 

MUY EN 
DESACUERDO 

13% 

EN 
DESACUERDO 

20% 

DE ACUERDO 
48% 

MUY DE 
ACUERDO 

19% 



EL PLAN 
RETORNO 
DEBIERA 
CONSIDERAR 
UN SISTEMA 
VIRTUAL Y 
PRESENCIAL 

MUY EN 
DESACUERDO 

10% 

EN 
DESACUERDO 

14% 

DE ACUERDO 
39% 

MUY DE 
ACUERDO 

37% 



EL 
RETORNO 
AL 
COLEGIO 
DEBIERA 
SER 
OPCIONAL 

MUY EN 
DESACUERDO 

5% 

EN 
DESACUERDO 

5% 

DE ACUERDO 
28% 

MUY DE 
ACUERDO 

62% 



PENSANDO EN EL RETORNO AL COLEGIO, MARQUE LAS 2 
AFIRMACIONES QUE A SU JUICIO TIENEN MAYOR IMPORTANCIA 

EL OBJETIVO MAS IMPORTANTE DEBIESE SER PROTEGER LA SALUD DE LOS 
ESTUDIANTES Y TRABAJADORES 

48,58 % 

LO MÁS IMPORTANTE DEL RETORNO A LA SALA DE CLASES DEBIERA SER 
GENERAR ESPACIOS DE APOYO AL BIENESTAR EMOCIONAL DE LOS 
ESTUDIANTES 

27,26 % 

LO MÁS IMPORTANTE DEL RETORNO A LA SALA DE CLASES DEBIERA SER 
RETOMAR EL CONTACTO ENTRE ESTUDIANTES Y SUS PROFESORES 

13,46 % 

LO MÁS IMPORTANTE DEL RETORNO A LA SALA DE CLASES DEBIERA SER 
EL ASPECTO ACADÉMICO: AVANZAR EN LOS APRENDIZAJES 

10,70% 



A CONTINUACIÓN MARQUE 3 ASPECTOS QUE USTED CONSIDERE QUE LE ENTREGAN 
SEGURIDAD AL MOMENTO DE DECIDIR ENVIAR A SUS HIJOS AL COLEGIO. 

NÚMERO DE ESTUDIANTES POR SALA. 18,86 % 

QUE EL COLEGIO CUENTE CON LOS INSUMOS NECESARIOS EN SUS DEPENDENCIAS. 16,11 % 

CONTAR CON PROTOCOLOS PARA ABORDAR DISTINTOS ASPECTOS DE LA EMERGENCIA DEL 
COVID 19. 

11,83 % 

DISTANCIAMIENTO ENTRE LOS ESTUDIANTES. 8,63 % 

HORARIO DE INGRESO Y SALIDA DIFERIDO PARA EVITAR CONCENTRACIONES DE ESTUDIANTES. 8,57 % 

PROTOCOLOS PARA ABORDAR UN POSIBLE CASO DEL COVID 19. 7,23 % 

JORNADA ESCOLAR DE NO MÁS DE 4 HORAS DIARIAS. 7,03 % 

CANTIDAD DE ESTUDIANTES EN EL COLEGIO. 6,14 % 

QUE LOS TRABAJADORES CUENTE CON LOS IMPLEMENTOS DE SEGURIDAD. 5,75 % 

CONTROL DE TEMPERATURA PARA INGRESAR AL COLEGIO. 4,99 % 

VÍAS DE INGRESO Y SALIDA CONTROLADAS PARA EVITAR AGLOMERACIONES. 4,86 % 


